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Opcién A

x? —5x+m (x<1)
—x2+nx (x>1)

a) Calcular los valores de los parametros m y n para que sea continua y derivable en todos los
puntos del intervalo [-20 , 20]

b) Dibujar esquematicamente la grafica de la funcién, sefialando los extremos

1..- Dada la funcion f(x) definida por f (X) = { se pide:

a)
Continuidad
f(1)= lim f(x)=1>-5-1+m=m—-4 _ _
Xlijﬁf(x):—lz+n-1:n—l = f(l):leT f(x):m—4:XILrp f(x)=n-1=m-n=3
Derivable

m-(-1)=3=m=2

f(x):{xz —5x+2 (x<1)

—x2—x (x>1)

b)
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2.- Representar graficamente la funcion g(x) = |X — 2| y hallar el area limitada por su gréfica, el

eje OXy las rectas de ecuaciones x =-1yx =3

—X+2 si x<2

x—2>0:>x>2:>g&)={x 2 & x>2

5+

Y

D

A= i(—x+2)dx+i(x—2)dx:—%-[x2 2o [x], +%'[X2 s —2:[x3

-1 2
A=—%~[22 ~(c12]+2-2-(-1) +%-(32 —22)—2-(3—2):—%-(4—1)+2-(2+1)+%-(9—4)—2-1
A--3i2.342 0442 52
2 2 2
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3.- Resolver razonadamente el siguiente sistema, donde A y B son matrices desconocidas ¢ de

8 3
3A+2B = 5 4
gue tamafio seran?:

1 2
2A-3B =
.

Eltamafiode AyBes2x 2

8 3

IA+6B =3 24 9 2 4 26 13 1(26 13) (2 1
1 2 7P )Tl —10)7ls o)A Bl o)l o

4A—6B=2.[ . 6] o

8 3
6A+4B:2{ ]

5 4 16 6) (-3 —-6) (13 0 1(13 0) (1 0
1 27880 8Tl 18]l 26)7 87 13l13 26711 2
—6A+9B=(—3)-[ J

-1 -6

4.- Decidir si el plano X+ Y + Z =1 también viene dado por la ecuacion paramétrica
1

X=—=—A-—
5 [
1
=—+A-

y 2 [
Z=2u

Con los datos de la ecuacién paramétrica calcularemos la ecuacion del plano y compararemos

x—l y—l z
2 2 1 1
n=| -1 1 0:0:>2(x—§j+z+z+2(y—§j=0:>2x—1+22+2y—1:0:>
-1 -1 2

2X+2y+22-2=0= n=x+Yy+z=1= Soniguales ecuacion implicita y paramétrica son
exp resiones del mismo plano
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Opcién B

1..- Dada la funcion f (X) = ax” + bx + ¢ determinar los valores de a, b y ¢ sabiendo que la
grafica de f(x) pasa por los puntos (0, 3) y (1, 4) y que la recta y = 4 es tangente a dicha

gréfica cuando x = 1
f(0)=3=a-0°+b-0+c=3=c=3 aibo1
—+ =
f'(x)=2ax+b = f(1)=4:>a~12+b~1+3=4:>a+b=1:>{ o p_g= @-1=a=-1
f'(1)=0=2a-1+b=0=2a+b=0 -
~1+b=1=b=2= f(x)=-x*+2x+3

2.- Hallar las dimensiones (altura h y radio de la base r) de un cono recto de volumen maximo,
sabiendo que la altura mas el radio de la base vale 12 m. [Nota: El Volumen del cono es

Vv :inrzh]
3

12=h+r=h=12-r
{ vl :>V:%nrz(lz—r):%n(ﬂrz—rs):V':c:j—\r/:%n(24r—3r2):>
o dv 3 , N 2 2
Vv :E:En(Sr—r )=n(8r-r’)=v'=0=n(8r-r’)=0=8r-r’=0=>(8-rr=0=
p— 2 s _ _ _ ..
r=0 :>V":dv=n(8—2r):27t(4—r):> v (O)_2“(4 O) 8ﬁ>03|\/|ltllr_n0 N
8-r=0=r=38 dr V''(8)=2n (4 -8)=—-8n <0 = Méaximo

r=8m.
h=12-8=4m.

3.- Se considera la matriz cuadrada M = ( ] Hallar el valor del parametro k para que el

determinante ‘M 2 _kM ‘ sea nulo.

) 0 1)(0 1 -1 2 ) 0 1 -1 2 0 k -1 2-k
M* = . = =M -k = — = =
-1 2)\-1 2 -2 3 -1 2 -2 3 -k 2k -2+k 3-2k
-1 2-k

\MZ—kM\=‘
—2+k 3-2k

‘=0:>—(3—2k)—(2—k)(k—2)=0:>—3+2k—(2k—4—k2 +2k)=0=

—3+2k -4k +4+k? =O:>k2—2k+1=0:>A:(—2)2—4o1-1=4—4:020:>k:§:1
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4.- Calcular el valor de a para que los cuatro puntos siguientes estén en un mismo plano
(1,0,0,(0,1,0,0,0,)y((1,1,a),

Nominando a los puntos A, B, C y D respectivamente calcularemos la ecuacion del plano 1
que contenga a los tres primeros, para ello hallaremos los vectores AB, AC y AG siendo G el
punto genérico del plano, estos tres vectores son coplanarios (contenidos en el mismo plano)
siendo el dltimo vector combinacion lineal de los otros dos y por ello el determinante de la
matriz que forman los tres es nulo y la ecuacion del plano buscado.

Una vez obtenido el plano calcularemos el parametro pedido para que el punto D pertenezca a
él

AB=(0,1,0)-(1,0,0)=(-1,1,0) x-1y z
AC=(0,0,1)-(1,0,0)=(-1,0,1) =n=|-1 1 0=0=x-1+z+y=0=
AG=(x,y,z)-(1,0,0)=(x-1,y,z2) -1 0 1

n=X+y+2-1=0

Hagamos que el punto D pertenezca al planon=1+1+a-1=0=a+1=0=a=-1



